
 

Τα πρωτάκια παίζουν κρυφτό 
Μια φορά κι έναν καιρό,σε έναν κόσμο μαγικό 
ζούσανε πολλά παιδιά που’χαν έξυπνα μυαλά. 
 
Ήταν όλοι βασιλιάδες κι ήταν πλούσιοι πολύ, 
γιατί είχαν άπλετη αγάπη μες στην παιδική ψυχή. 
 
Φορούσαν όλοι τους κορώνες ωσάν πρίγκιπες σωστοί 
γιατί μέσα στο σχολείο την πρώτη είχαν διδαχθεί. 
 
Αποφάσισαν μια μέρα όμως όλοι να κρυφτούν, 
μες στο σπίτι τους να μείνουν και τον ήλιο να μη δουν. 
 
Να μη βγουν έξω να παίξουν ,χωρίς φίλο να βρεθούν 
το ποδήλατο ν’αφήσουν,στη τσουλήθρα μη γλιστρούν. 
 
O γιος του μάγου του Κορώνα που είναι άσχημος πολύ 
εβαρέθηκε μονάχος απ το βράδυ ως το πρωί. 
 
Αποφάσισε να παίξει το κρυφτό με τους πολλούς 
γι αυτό μπήκαν όλοι σπίτι κι έκαναν συνέχεια….ντουζ 
 
Μα τα όμορφα παιδάκια που’ναι έξυπνα πολύ 
βρήκαν πώς να διασκεδάσουν μες στο σπίτι απ’την αυγή. 
 
Το πρωί σαν θα ξυπνήσουν τρώνε ένα καλό πρωινό 
για να δυναμώσουν όλα ώσπου να βγουν με το καλό. 
 
Με τα παιχνίδια τους θα παίξουν, και προγράμματα θα δουν 
που’χουν φτιαξει στην ΕΤ1… ό,τι καλύτερο μπορούν 
 
Το μεσημέρι θα διαβάσουν ένα ευχάριστο βιβλίο, 
στη τάξη τους για να το πούν με κέφι και με μπρίο 
 
Το απόγευμα να δούνε μια ταινία χαλαρά, 
 να διασκεδάσουν,να γελάσουν και να κοιμηθούν καλα. 
 
Μέσα σ’όλο το παιχνίδι δεν ξεχνώ σαν μαθητής, 
μια επανάληψη να κάνω,ώστε να μαι νικητής 
 
Σαν τα κάνω όλα τούτα με χαρά μες στην καρδιά 
θα’ρθει η ώρα που θα πούμε όλοι 
<<Φτου ξελευθεριά>>. 
 
                                                               Σας αγαπώ πολύ μικρά μου ζουζουνάκια 
                                                                               Κυρία Νικολέττα 



 

Λίγα λόγια……… 
‘Οπου το ποιηματάκι λέει για βασιλιάδες και πρίγκιπες εννοείται ό,τι αναφέρεται και στις 
όμορφες βασίλισσες και πριγκίπισσές μου. 
 
‘Αγνωστες Λέξεις 
αυγή είναι το πρωί. 
άπλετη είναι η απεριόριστη.Αυτή που είναι πάρα πάρα πολύ 
μπρίο είναι το σκέρτσο,.. δηλαδή η χάρη με την οποία μιλάει κάποιος. 
Τι θα κάνουμε ως επαναληψούλα 
 
  Εν αρχή ας ξαναδιαβάσουμε τα μαθήματα που κάναμε στο βιβλίο της Γλώσσας. 
Η γλώσσα μας πρέπει να τρέχει  …….διαβάζω τόσες φορές όσες χρειάζεται ο καθένας. 
 
  Στο ΄κίτρινο τετράδιο της ορθογραφίας μας, γράφουμε καθημερινά μία ορθογραφία από 
αυτές που έχουμε ΄κάνει μέχρι τώρα.Γράφουμε κανονικά την ημερομηνία  όπως κάναμε στην 
τάξη, .αφήνουμε μια κενή γραμμούλα και ξεκινάμε…...Δεν ξεχνώ να ξεκινήσω την 
ορθογραφία μου ένα δαχτυλάκι πιο μέσα.Ζητώ τη βοήθεια καποιου μεγαλύτερου για να μου 
την υπαγορεύσει. 
Αυτή θα είναι μια καλή επανάληψη,αλλά και μια γυμναστικούλα για τα χεράκια μας που 
πήραν φωτιά αυτές τις μέρες με το διαδίκτυο. 
Όταν τελειώσετε γίνεστε δάσκαλοι του εαυτού σας.Παίρνετε το τετραδιο και το διορθώνετε 
μόνοι σας.Αν είστε σωστοί….γράψτε ΑΡΙΣΤΑ...αν έχετε λαθάκια ξαναγράψτε σωστά την λεξη 
που έιχατε κάνει λάθος τρεις φορές. 
Να θυμάστε…...η Βάγια δεν είναι κλεισμένη στο σπίτι…...σας κοιτάζει από τα παράθυρα και 
μου μεταφέρει τα νέα σας. 
 
 
  Ας παίξουμε τώρα με την αλφάβητο των συναισθημάτων. 
Θα γράψουμε  μια φορά κάθετα την αλφάβητο με κεφαλαία και μικρά και δίπλα θα 
διαλέξουμε μια λέξη που να ξεκινάει με αυτό το γραμματάκι.Οι λέξεις αυτές πρέπει να 
δείχνουν πώς νιώθω ή πώς αισθάνομαι.Κάθε μια  από  αυτές θα δείχνει ότι εγώ κάτι κάνω 
ή κάτι παθαίνω. Σας θυμίζω ότι αυτές οι λέξεις (ρήματα) γράφονται 
στο τέλος με ω ή με αι 
παράδειγμα 
Εγώ γράφω                             Εγώ κουράζομαι 
Εγώ παίζω                  ή           Εγώ πλένομαι 
Εγώ διαβάζω                           Εγώ κοιμαμαι  
 
Μαθηματικά  
Αντιγράψτε και λύστε στο τετράδιο των μαθηματικών τα παρακάτω προβλήματα 
 
1ο Πρόβλημα 
 Ο Γιάννης διαβάζει καθημερινά ,από το αγαπημένο του βιβλίο ,15 σελίδες το πρωί και 8 
σελίδες το βράδυ.Πόσες σελίδες διαβάζει καθημερινά 
Λύση 
 



 

Απάντηση 
Γράφω ολοκληρωμένες απαντήσεις όπως μάθαμε στην τάξη μας. 
Διευκρίνιση: 
Μπορείτε να αλλάζετε το όνομα του παιδιού στα προβλήματα  και να βάζετε το δικό σας. 
Τα προβλήματα θα μεταφερθούν στο τετράδιο των μαθηματικών μας ,θα λυθούν και 
διορθωθούν όταν με το καλό ξανασυναντηθούμε. 
2ο Πρόβλημα 
Η Ευτέρπη έφαγε 15 πορτοκάλια  και 8 μήλα την περασμένη εβδομάδα.Πόσα φρούτα έφαγε 
συνολικά 
Λύση 
 
 
 
Απάντηση 
 
 
 
 
 
 
 
ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 
Παρακάτω θα σας στείλω κάποιες προτάσεις που μπορείτε να υιοθετήσετε για να 
αξιοποιησετε  δημιουργικά τις  ώρες που μένετε σπίτι. 
 
  
  
    https://www.ebooks4greeks.gr/paramythia-kalogeropoulou 
Επίκαιρα παραμυθάκια  για τον κοροναΪό. 
 
Υπέροχα βιβλία με διάφορα θέματα που μπορείτε να διαβάσετε ή  απλά να τα ακούσετε να 
σας τα αφηγούνται με την υπέροχη φωνή τους καταξιωμένοι ηθοποιοί όπως η Ξένια 
Καλογεροπούλου. 

  Κάρμεν Ρουγγέρη 
www.karmenrouggeri.gr 

Παραστάσεις αξιόλογες από την κυρία Ρουγγέρη που θα σας χαλαρώσουν και θα σας 

διασκεδάσουν. 

hοιttp://paidikaicinema.blogspot.com/ 

https://www.ebooks4greeks.gr/paramythia-kalogeropoulou
https://www.karmenrouggeri.gr/
http://www.karmenrouggeri.gr/


 

ΟΙ 100 καλύτερες παιδικές ταινίες που θα σας κρατήσουν συντροφιά τις απογευματινές 

ώρες. 

Μοιράστε σωστά το χρόνο σας και κάντε λίγο από όλα.Έτσι θα υπάρχει ποικιλία στις 

δραστηριότητές σας και δεν θα βαρεθείτε καθόλου. 

Εγώ θα μαθαίνω από την Βάγια μου όλα σας τα νέα.Θα σας στείλω σύντομα καινούριο 

υλικό.Μέχρι τότε υπομονή…...και κάντε ότι λέει το ποιηματάκι.Σας αγαπώ και…..μου λείπετε 

πολύ.  


